



# ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ Главы администрации города Гусь-Хрустальный

### ОБ УТВЕРЖДЕНИИ НОРМАТИВОВ ПОТРЕБЛЕНИЯ КОММЕНАЛЬНЫХ УСЛУГ

Во исполнение постановления Совета Министров—Правительства Российской Федерации «о переходе на новую систему оплаты жилья и коммунальных услуг» и в целях установления компенсаций (субсидий) при оплате жилья и коммунальных услуг до 22 сентября 1993 года № 938 ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Установить нормативы потребления коммунальных услуг:

— расход электроэнергии на освещение и вспомогательных помещений—90 Квт часов на одного человека в год;

— на бытовые приборы на одну семью в год—1265 Квт часов;

— припредприятии (электроплиты)—(40+10) квт. часов, где—<sup>г</sup> количество членов семьи;

2. Утвердить норму потребления по отоплению и горячему водоснабжению:

отопление—0,025 Гкал на 1 кв. м общей площади жилых в месяц;

горячее водоснабжение—0,16 Гкал на одного человека в месяц;

3. Утвердить норму водоснабжения и водоотведения.

Норматив водопотребления:

— в жилищном фонде без ванн—240 литров в сутки;

— в жилищном фонде с ванной—95 литров на человека в сутки;

— в коммунальном фонде без ванн, но с газоснабжением—120 литров на человека в сутки;

— в жилищном фонде с ванными и водонагревателями, работающими на твердом топливе—140 литров в сутки на человека;

— в жилищном фонде, не подключенным к централизованной системе водоснабжения, при наличии водопроводного ввода—60 литров в сутки на человека;

— в коммунальном фонде с водоразборными колонками—20 литров в сутки на человека;

Норматив водостоковедения:

— норматив водостоковедения принимать за высоту, 10 литров на человека в сутки, норматива водопотребления;

Глава администрации И. МОРОЗОВ.

04.02.94

## НЕ УПУСТИТЕ СВОЙ ШАНС

Оздоровительные сеансы, проводимые в эти дни в Доме культуры хрустального завода президентом Международного Фонда спорта Рафисом ХАРИУДИНОВИЧЕМ ГАНГАДИНОВЫМ, стали большим и радостным событием для жителей нашего города и района. Самые 3 тысячи человек побывали на сеансах и большинство из них отметил спасающийся результат действия сеансов. Акция, которую пронесли доверие к нему с первого дня посещения сеансов.

Если вы обратитесь в кассу Дома культуры хрустального завода в любую время после нашей акции, вы имеете возможность приобрести абонементы на указанные сеансы. Касса работает с 12 до 18 часов ежедневно, а в субботу и воскресенье с 14 до 18 часов.

Начало сеансов 14 февраля в 15.30, а 15, 16, 17, 18 февраля—в 18 часов ежедневно. Справки по телефонам 2-13-97, 2-15-62.

### ВНИМАНИЕ ЖИТЕЛЕЙ ГОРОДА

Комитет по земельным ресурсам предъявляет всем гражданам города и района в срок до 15 февраля 1994 года представить в администрацию документы на земельные участки под используемыми землями и борьбу с ними. Не позднее 15 февраля земельные участки, не имеющие соответствующих документов, считаются самовольными и подлежат изъятию по согласию статьи 17 Земельного Кодекса РФ.

Продолжает «Мосжил-409», 1974 г. кв. недорого: новый кузов «Мосжил-412»; запасные части к «Мосжилу». Тел. 2-14-57, 1-5-0.

Меню: 3-комнатную квартиру на 1-комнатную (лучшую планировку) можно получить по адресу: ул. Можайского, 4а, кв. 83.

Среди недорогих продаж: М-412, Тел. 2-07-87, после 17 часов.

Продается стиральная машина «Веста»-автомат. Тел. 2-73-63.

Продается ВАЗ 2106. Тел.

2-53-92.

## ЗАСЕДАНИЕ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ

По предложению администрации Селивановского и Гусь-Хрустального районов областной избирательной комиссии был утвержден проект о проведении референдума о принятии конституции Российской Федерации в Гусь-Хрустальном районе. В составе комиссии было 17 членов из депутатов в областную Думу и по 10 депутатов из Гусь-Хрустальной Думы. В ее состав вошли 10 человек, фамилии которых были уже опубликованы.

Вчера, 22 сентября 1993 года в кабинете № 15 администрации Гусь-Хрустального района состоялось первое заседание избирательной комиссии по вопросам: распределение избирательных прав среди членов окружной избирательной комиссии; формирование избирательной комиссии для поселковых и сельских администраций и участников; о разделке работы по территории администрации и депутатов Гусь-Хрустальной Думы; об освобождении членов окружной избирательной комиссии от основной работы на период подготовки и проведения референдума.

На заседании глава администрации Гусь-Хрустального района проявил интерес к работе избирательной комиссии и поддержал ее деятельность.

Председатель избирательной комиссии обратился к участникам заседания с приветствием и поблагодарил всех за участие в работе избирательной комиссии. Руководитель администрации района поблагодарил избирательную комиссию за ее работу и подчеркнул, что избирательная комиссия не менее 1350 избирателей данного округа.

Группа граждан, общественных организаций, выдвигавших кандидатов в депутаты, представила свои кандидаты в избирательную комиссию.

Помимо избирательной комиссии, избиратели из округа подтвердили свое право участвовать в референдуме.

После заседания главы администрации Гусь-Хрустального района избирательная комиссия обратилась к гражданам с призывом разжигать патриотизм, социальную активность, поддерживать единство нации, в том числе и в республиканском масштабе.

Приглашаются граждане, желающие принять участие в референдуме, подать заявление в избирательную комиссию.

Состав избирательной комиссии:

— А. И. Васильев, председатель;

— Ю. А. Кузнецов, заместитель председателя;

— А. И. Баранова, член избирательной комиссии;

— А. И. Кулаков, член избирательной комиссии;





